
 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防把握事業（ポピュレーション・アプローチ）について 

＜アンケート調査結果報告書＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30 年 3月 

松戸市介護制度改革課 
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1.介護予防把握事業（ポピュレーション・アプローチ）平成 29 年度分の目的と概要につい

て 

 65 歳到達者の現状把握するためのアンケート調査票を市より送付しました。 

 あわせて、介護予防活動や担当の地域包括支援センターを紹介しました。 

 

2.調査の構成・回収状況 

(1)対象者 住民基本台帳上において、 

平成 27 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日の間に 65 歳に到達し

た者のうち、要介護（要支援）認定者等を除く一般高齢者 

(2)アンケート送付数 12,288 人 

(3)基準日 平成 29 年 8 月 21 日 

(4)調査方法 郵送配布・郵送回収 

(5)調査期間 ①発送日 

平成 29年 8 月 31 日 

②回収期限 

平成 29年 10 月 31 日まで 

(6)回答者数 9,512 人 

(7)回答率 77.4% 

 

 

3.報告書の見方 

・図表中の「ｎ」とは、回答数を表します。小数点第１位まで示した数値は回答比率（％）です。 

・回答比率は、小数点第２位を四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合があります。 

・設問によって、無回答等の図表化を割愛しているため、回答者数と設問内「ｎ」の内訳数の合計

が一致しない場合があります。 

・記載している年齢、地区（日常生活圏域・民生委員地区）については、アンケート送付時（基準

日：平成 29 年 8月 21 日時点）の情報を使用しています。 
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【回答者の基本情報】 

 

Ｆ１．性別（n=8,860） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性, 
45.3%女性, 

54.7%
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Ｆ２．日常生活圏域（n=9,510） 

 

 
 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

日常生活圏域*性別（n=8,860） 

 

 

 

本庁地区, 
4.3%

明第１地区, 
10.3% 明第２東地区, 

4.6%

明第２西地区, 
5.9%

矢切地区, 
3.7%

東部地区, 
7.5%

馬橋地区, 
7.6%

常盤平地区, 
11.1%

五香松飛台地区, 
7.2%

六実六高台地区, 
5.6%

常盤平団地地区, 
1.9%

小金地区, 
9.0%

小金原地区, 
6.1%

新松戸地区, 
10.5%

馬橋西地区, 
4.8%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,844

男性

n=4,016

総計

n=8,860

本庁地区 明第１地区 明第２東地区 明第２西地区 矢切地区

東部地区 馬橋地区 常盤平地区 五香松飛台地区 六実六高台地区

常盤平団地地区 小金地区 小金原地区 新松戸地区 馬橋西地区
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Ｆ３．民生委員地区別（n=9,510） 

 

 
 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

民生委員地区別*性別（n=8,860） 

 
 

 

  

松戸地区, 
4.3% 明第一地区, 

3.8% 明第二地

区, 6.2%

明第三地区, 
4.6%

明第四地区, 
5.9%
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7.7%
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新松戸地

区, 10.5%
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6.8%
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4.0%

常盤平団地

地区, 2.2%

五香地区, 
7.2%

六実地区, 
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小金北部地

区, 4.8%

小金南部地区, 
4.1%

小金原地区, 
6.1%
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4.6

5.2

4.8

11.1

9.9

10.6

6.9

6.8

6.8

3.9

4.0
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n=4,844

男性

n=4,016

総計

n=8,860

松戸地区 明第一地区 明第二地区 明第三地区 明第四地区

矢切地区 東部地区 馬橋地区 馬橋西地区 新松戸地区

高木地区 常盤平地区 常盤平団地地区 五香地区 六実地区

小金北部地区 小金南部地区 小金原地区
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【アンケート調査回答内容】 

問１．世帯状況（n=9,156） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）世帯状況*性別（n=8,764） 
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0.6
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,793

男性

n=3,971

総計

n=8,764

一人暮らし 同居（65歳以上） 同居（65歳未満） その他

(1段目  人) 

一人暮らし 同居（65歳以上） 同居（65歳未満） その他

661 937 2,344 29

(16.6%) (23.6%) (59.0%) (0.7%)

636 2,091 2,035 31

(13.3%) (43.6%) (42.5%) (0.6%)

1,297 3,028 4,379 60

(14.8%) (34.6%) (50.0%) (0.7%)

総計

n=8,764

世帯状況

性

別

男性

n=3,971

女性

n=4,793

一人暮ら

し, 14.9%

同居（65

歳以上）, 
34.5%

同居（65

歳未満）, 
50.0%

その他, 
0.7%
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（２）世帯状況*日常生活圏域（n=9,156）  

 

 

（３）世帯状況*民生委員地区（n=9,156） 
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明第２西地区

n=533
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n=342
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馬橋西地区
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n=533
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n=710
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n=703

馬橋西地区

n=439

新松戸地区

n=972

高木地区

n=626

常盤平地区

n=362

常盤平団地地区

n=195

五香地区

n=653

六実地区
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n=445

小金南部地区

n=378
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問２．仕事（収入を得るもの）をしている日数（n=9,098） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）仕事をしている日数*性別（n=8,716） 
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36.5

25.8

15.3

17.3

16.2
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0.9
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女性

n=4,754

男性

n=3,962

総計

n=8,716

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回

２週間に１回 １ヶ月に１回 まったくしていない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
まったくしてい

ない

1,447 685 194 43 67 1,526

(36.5%) (17.3%) (4.9%) (1.1%) (1.7%) (38.5%)

801 728 249 44 77 2,855

(16.8%) (15.3%) (5.2%) (0.9%) (1.6%) (60.1%)

2,248 1,413 443 87 144 4,381

(25.8%) (16.2%) (5.1%) (1.0%) (1.7%) (50.3%)

性

別

男性

n=3,962

女性

n=4,754

総計

n=8,716

仕事をしている日数

毎日, 
25.9%

２～３日

に１回, 
16.4%

４～７日

に１回, 
5.1%

２週間に

１回, 1.0%
１ヶ月に１回, 

1.7%

まったくし

ていない, 
50.0%
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（２）仕事をしている日数*日常生活圏域（n=9,098）   

 
 

（３）仕事をしている日数*民生委員地区（n=9,098） 

 

26.5

28.3

24.9

28.9

28.4

29.6

26.6

25.9

22.9

24.0

26.0

24.4

26.4

19.9

30.1

16.0

15.8

16.4

15.4

18.0

18.7

14.9

16.9

16.0

16.5

18.5

17.1

18.7

15.1

13.2

6.9

5.9

4.1

5.1

3.3

6.1

4.6

5.4

5.4

5.5

6.9

4.0

3.8

4.7

5.5

1.8

1.0

0.5

1.1

0.9

0.3

1.6

0.9

1.1

0.6

1.2

0.6

1.1

1.4

0.9

1.8

1.7

1.9

1.9

1.8

1.2

2.5

2.1

1.7

1.2

2.3

1.2

1.6

1.8

0.7

47.1

47.3

52.2

47.6

47.6

44.2

49.8

48.8

53.1

52.3

45.1

52.6

48.4

57.2

49.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=393

明第１地区

n=926

明第２東地区

n=414
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問３．日常会話の状況（電話での会話も含む）（n=9,178） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）日常会話の状況*性別（n=8,790） 

 

 
 

 

73.9

63.9

69.3

12.4

11.0

11.8

6.2

7.6

6.8

1.5
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2.0

1.4

2.5

1.9

4.0

11.5

7.4

0.5

1.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,805

男性

n=3,985

総計

n=8,790

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど話を

しない
わからない

2,545 440 302 99 99 460 40

(63.9%) (11.0%) (7.6%) (2.5%) (2.5%) (11.5%) (1.0%)

3,550 595 299 73 69 193 26

(73.9%) (12.4%) (6.2%) (1.5%) (1.4%) (4.0%) (0.5%)

6,095 1,035 601 172 168 653 66

(69.3%) (11.8%) (6.8%) (2.0%) (1.9%) (7.4%) (0.8%)

総計

n=8,790

日常会話の状況

性

別

男性

n=3,985

女性

n=4,805

毎日, 
69.3%

２～３日

に１回, 
11.9%

４～７日

に１回, 
6.8%

２週間に

１回, 2.0%

１ヶ月に１

回, 1.9%

ほとんど話

をしない, 
7.4%

わからな

い, 0.8%
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（２）日常会話の状況*日常生活圏域（n=9,178）   

 

 

（３）日常会話の状況*民生委員地区（n=9,178） 
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矢切地区

n=342

東部地区

n=693

馬橋地区

n=706

常盤平地区

n=1,016

五香松飛台地区

n=658

六実六高台地区

n=513

常盤平団地地区

n=174

小金地区

n=832

小金原地区

n=559

新松戸地区

n=968

馬橋西地区
n=442

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

72.0

67.3

66.4

68.3

66.0

72.4

69.9

73.3

69.5

74.5

70.0

68.6

40.3

69.5

69.4

73.8

68.6

64.0

10.5

12.6

12.7

10.7

14.4

10.8

13.1

9.5

12.4

11.0

12.2

11.6

14.8

11.4

11.7

9.4

12.7

13.8

4.9

6.6

7.4

5.7

8.4

6.5

6.9

6.0

7.2

5.7

6.7

5.2

10.2

7.9

7.8

6.3

7.1

8.2

1.0

1.7

2.0

3.3

1.5

1.7

2.4

2.0

1.6

1.5

1.6

2.8

5.1

1.8

2.1

2.0

1.8

1.4

1.5

1.7

2.2

3.1

1.5

2.0

1.5

1.4

2.9

1.5

1.4

1.7

4.1

2.1

1.4

1.3

2.4

2.1

9.8

9.2

8.3

8.3

7.1

5.7

5.8

6.4

5.9

5.1

7.8

9.9

23.0

6.7

6.2

6.7

6.6

9.2

0.3

0.9

1.1

0.5

1.1

0.9

0.4

1.4

0.5

0.6

0.3

0.3

2.6

0.6

1.4

0.4

0.8

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=389

明第一地区

n=349

明第二地区

n=553

明第三地区

n=420

明第四地区

n=536

矢切地区

n=352

東部地区

n=711

馬橋地区

n=705

馬橋西地区

n=442

新松戸地区

n=970

高木地区

n=631

常盤平地区

n=363

常盤平団地地区

n=196

五香地区

n=658

六実地区

n=513

小金北部地区

n=447

小金南部地区

n=379

小金原地区

n=564

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回
１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない



 

 - 11 - 

松戸地区
4.3%

明第一地

区3.8%
明第二地

区6.2%

明第三地

区4.6%

明第四地

区5.9%

矢切地区
3.8%

東部地区
7.7%

馬橋地区
7.6%

馬橋西地

区4.8%
新松戸地

区10.5%

高木地区
6.8%常盤平地

区4.0%

常盤平団

地地区
2.2%

五香地区
7.2%

六実地区
5.6%

小金北部

地区4.8%

小金南部

地区4.1%

小金原

地区6.1%

（４）日常会話の状況*世帯状況（n=9,104） 

 

 

  

50.8

76.6

74.0

34.7

15.3

8.9

11.9

21.6

8.5

5.3

6.0

13.7

0.0

1.4

1.5

4.7

3.4

1.4

1.5

4.4

13.6

5.8

4.4

19.0

8.5

0.5

0.6

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

n=59

同居（65歳未満）

n=4,552

同居（65歳以上）

n=3,140

一人暮らし

n=1,353

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回
２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんど話をしない
わからない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど話をし

ない
わからない

470 292 185 64 59 257 26

(34.7%) (21.6%) (13.7%) (4.7%) (4.4%) (19.0%) (1.9%)

2,325 375 187 48 48 138 19

(74.0%) (11.9%) (6.0%) (1.5%) (1.5%) (4.4%) (0.6%)

3,488 405 243 66 63 265 22

(76.6%) (8.9%) (5.3%) (1.4%) (1.4%) (5.8%) (0.5%)

30 9 5 0 2 8 5

(50.8%) (15.3%) (8.5%) (0.0%) (3.4%) (13.6%) (8.5%)

6,313 1,081 620 178 172 668 72

(69.3%) (11.9%) (6.8%) (2.0%) (1.9%) (7.3%) (0.8%)

世

帯

状
況

日常会話の状況

一人暮らし

n=1,353

同居（65歳以上）

n=3,140

同居（65歳未満）

n=4,552

その他

n=59

総計
n=9,104
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問４．地域活動の有無（n=9,119） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）地域活動の有無*性別（n=8,737） 

 

 

  

14.5

11.6

13.2

85.5

88.4

86.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,777

男性

n=3,960

総計

n=8,737

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

459 3,501

(11.6%) (88.4%)

695 4,082

(14.5%) (85.5%)

1,154 7,583

(13.2%) (86.8%)

性
別

男性

n=3,960

女性
n=4,777

総計

n=8,737

地域活動の有無

はい, 
13.2%

いいえ, 
86.8%
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（２）地域活動の有無*日常生活圏域（n=9,119）  

 

 

（３）地域活動の有無*民生委員地区（n=9,119） 

  

13.2

10.7

9.9

10.0

19.3

13.0

14.9

13.3

13.8

10.5

4.7

13.6

14.0

18.5

10.7

86.8

89.3

90.1

90.0

80.7

87.0

85.1

86.7

86.2

89.5

95.3

86.4

86.0

81.5

89.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=393

明第１地区

n=926

明第２東地区

n=413

明第２西地区

n=528

矢切地区

n=342

東部地区

n=692

馬橋地区

n=698

常盤平地区

n=1,009

五香松飛台地区

n=650

六実六高台地区

n=512

常盤平団地地区

n=170

小金地区

n=822

小金原地区

n=558

新松戸地区

n=968

馬橋西地区

n=438

はい いいえ

14.2

12.4

9.4

9.8

10.0

18.4

13.0

14.9

10.7

18.5

15.2

10.6

4.7

13.8

10.5

12.3

15.2

14.0

85.8

87.6

90.6

90.2

90.0

81.6

87.0

85.1

89.3

81.5

84.8

89.4

95.3

86.2

89.5

87.7

84.8

86.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=388

明第一地区

n=347

明第二地区

n=551

明第三地区

n=417

明第四地区

n=528

矢切地区

n=353

東部地区

n=710

馬橋地区

n=697

馬橋西地区

n=438

新松戸地区

n=970

高木地区

n=627

常盤平地区

n=360

常盤平団地地区

n=192

五香地区

n=650

六実地区

n=512

小金北部地区

n=440

小金南部地区

n=376

小金原地区

n=563

はい いいえ
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（４）地域活動の有無*仕事をしている日数（n=8,996） 

 

 

  

27.0

19.1

16.2

18.1

4.7

7.1

0.8

2.2

1.6

1.9

49.7

51.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いいえ

n=7,808

はい

n=1,188

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回

２週間に１回 １ヶ月に１回 まったくしていない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
まったくしてい

ない

227 215 84 26 22 614

(19.1%) (18.1%) (7.1%) (2.2%) (1.9%) (51.7%)

2,105 1,262 367 63 128 3,883

(27.0%) (16.2%) (4.7%) (0.8%) (1.6%) (49.7%)

2,332 1,477 451 89 150 4,497

(25.9%) (16.4%) (5.0%) (1.0%) (1.7%) (50.0%)

はい

n=1,188

いいえ

n=7,808

総計

n=8,996

地
域

活
動

の

有
無

仕事をしている日数
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問５． 困った時の相談先（複数回答）（n=9,199） 

※民生委員地区とのクロス表にて掲載 

 

 

  

(1段目 人)

民生委員地区 家族・親戚等 友人・隣人 民生委員 医療機関
地域包括支

援センター
市役所 その他 いない

335 179 1 63 1 12 3 24

(85.5%) (45.7%) (0.3%) (16.1%) (0.3%) (3.1%) (0.8%) (6.1%)

308 159 1 40 1 8 4 16

(88.3%) (45.6%) (0.3%) (11.5%) (0.3%) (2.3%) (1.1%) (4.6%)

498 263 4 88 7 9 7 23

(89.4%) (47.2%) (0.7%) (15.8%) (1.3%) (1.6%) (1.3%) (4.1%)

374 184 2 53 2 9 7 25

(88.8%) (43.7%) (0.5%) (12.6%) (0.5%) (2.1%) (1.7%) (5.9%)

476 237 9 66 8 19 7 25

(88.8%) (44.2%) (1.7%) (12.3%) (1.5%) (3.5%) (1.3%) (4.7%)

326 177 7 66 6 7 7 9

(92.1%) (50.0%) (2.0%) (18.6%) (1.7%) (2.0%) (2.0%) (2.5%)

652 319 4 102 3 14 9 23

(91.4%) (44.7%) (0.6%) (14.3%) (0.4%) (2.0%) (1.3%) (3.2%)

638 349 4 104 6 14 7 29

(90.8%) (49.6%) (0.6%) (14.8%) (0.9%) (2.0%) (1.0%) (4.1%)

400 217 2 63 1 11 5 17

(90.1%) (48.9%) (0.5%) (14.2%) (0.2%) (2.5%) (1.1%) (3.8%)

899 504 14 133 10 13 15 32

(92.4%) (51.8%) (1.4%) (13.7%) (1.0%) (1.3%) (1.5%) (3.3%)

567 299 6 93 8 12 9 28

(89.6%) (47.2%) (0.9%) (14.7%) (1.3%) (1.9%) (1.4%) (4.4%)

321 161 4 40 3 11 4 22

(88.7%) (44.5%) (1.1%) (11.0%) (0.8%) (3.0%) (1.1%) (6.1%)

143 79 4 26 4 8 3 33

(72.6%) (40.1%) (2.0%) (13.2%) (2.0%) (4.1%) (1.5%) (16.8%)

589 325 3 91 8 20 14 34

(89.4%) (49.3%) (0.5%) (13.8%) (1.2%) (3.0%) (2.1%) (5.2%)

464 232 2 61 5 3 7 21

(90.1%) (45.0%) (0.4%) (11.8%) (1.0%) (0.6%) (1.4%) (4.1%)

417 219 4 48 2 5 6 12

(93.3%) (49.0%) (0.9%) (10.7%) (0.4%) (1.1%) (1.3%) (2.7%)

346 191 4 56 9 10 5 15

(91.3%) (50.4%) (1.1%) (14.8%) (2.4%) (2.6%) (1.3%) (4.0%)

509 259 7 68 7 10 7 26

(90.1%) (45.8%) (1.2%) (12.0%) (1.2%) (1.8%) (1.2%) (4.6%)

8,262 4,353 82 1,261 91 195 126 414

(89.8%) (47.3%) (0.9%) (13.7%) (1.0%) (2.1%) (1.4%) (4.5%)

総計

n=9,199

松戸地区

n=392

明第四地区

n=536

矢切地区

n=354

東部地区

n=713

明第一地区

n=349

明第二地区

n=557

明第三地区

n=421

高木地区

n=633

常盤平地区

n=362

常盤平団地地区

n=197

馬橋地区

n=703

馬橋西地区

n=444

新松戸地区

n=973

小金南部地区

n=379

小金原地区

n=565

五香地区

n=659

六実地区

n=515

小金北部地区

n=447
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＜参考：クロス集計＞ 

困った時の相談先*世帯状況（n=9,118） 

 

 
  

91.4

97.3

97.2

86.0

8.6

2.7

2.8

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

n=58

同居（65歳未満）

n=4,560

同居（65歳以上）

n=3,149

一人暮らし

n=1,351

相談先あり 相談先なし

(1段目  人) 

あり なし

1,162 189

(86.0%) (14.0%)

3,060 89

(97.2%) (2.8%)

4,435 125

(97.3%) (2.7%)

53 5

(91.4%) (8.6%)

8,710 408

(95.5%) (4.5%)

困った時の相談先

世
帯
状
況

一人暮らし
n=1,351

同居（65歳以上）
n=3,149

同居（65歳未満）
n=4,560

その他
n=58

総計
n=9,118

※上記図表における困った時の相談先の集計について 
「相談先あり」：「家族・親戚等」、「友人・隣人」、「民生委員」、「医療機関」、「地域包括支援セ

ンター」、「市役所」、「その他」のいずれかを選択した者 
「相談先なし」：「いない」を選択した者 
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問６. 生活上の特に不安なこと（複数回答）（n=9,013） 

※民生委員地区とのクロス表にて掲載 

 

 

 

 

 

  

(1段目 人)

民生委員地区 外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他

12 22 9 34 158 188 40

(3.1%) (5.7%) (2.3%) (8.8%) (41.0%) (48.8%) (10.4%)

5 15 6 26 126 182 15

(1.5%) (4.4%) (1.8%) (7.7%) (37.2%) (53.7%) (4.4%)

14 29 12 63 234 271 25

(2.6%) (5.3%) (2.2%) (11.5%) (42.7%) (49.5%) (4.6%)

13 21 16 32 173 201 27

(3.1%) (5.1%) (3.9%) (7.7%) (41.9%) (48.7%) (6.5%)

20 31 17 49 204 256 26

(3.8%) (6.0%) (3.3%) (9.4%) (39.2%) (49.1%) (5.0%)

6 11 4 26 134 176 21

(1.7%) (3.2%) (1.2%) (7.6%) (39.0%) (51.2%) (6.1%)

19 25 22 48 286 362 35

(2.7%) (3.6%) (3.2%) (6.9%) (41.2%) (52.1%) (5.0%)

11 28 21 52 276 377 20

(1.6%) (4.0%) (3.0%) (7.5%) (39.6%) (54.1%) (2.9%)

9 23 13 29 173 221 28

(2.1%) (5.3%) (3.0%) (6.7%) (40.1%) (51.3%) (6.5%)

22 41 26 67 373 513 38

(2.3%) (4.3%) (2.7%) (7.0%) (39.1%) (53.8%) (4.0%)

14 26 10 40 257 316 32

(2.3%) (4.2%) (1.6%) (6.5%) (41.5%) (51.1%) (5.2%)

8 14 7 41 146 166 17

(2.2%) (3.9%) (2.0%) (11.5%) (40.9%) (46.5%) (4.8%)

7 11 5 22 87 86 13

(3.6%) (5.7%) (2.6%) (11.4%) (45.1%) (44.6%) (6.7%)

15 43 20 52 272 320 29

(2.3%) (6.7%) (3.1%) (8.1%) (42.6%) (50.1%) (4.5%)

9 23 10 33 183 291 26

(1.8%) (4.5%) (1.9%) (6.4%) (35.7%) (56.7%) (5.1%)

8 12 14 28 170 244 15

(1.8%) (2.7%) (3.2%) (6.3%) (38.5%) (55.3%) (3.4%)

15 18 10 32 156 189 21

(4.0%) (4.8%) (2.7%) (8.6%) (41.8%) (50.7%) (5.6%)

13 21 13 55 247 269 17

(2.4%) (3.8%) (2.4%) (10.0%) (44.7%) (48.7%) (3.1%)

220 414 235 729 3,655 4,628 445

(2.4%) (4.6%) (2.6%) (8.1%) (40.6%) (51.3%) (4.9%)

総計
n=9,013

松戸地区
n=385

明第四地区
n=521

矢切地区
n=344

東部地区
n=695

明第一地区
n=339

明第二地区
n=548

明第三地区
n=413

高木地区
n=619

常盤平地区
n=357

常盤平団地地区
n=193

馬橋地区
n=697

馬橋西地区
n=431

新松戸地区
n=953

小金南部地区
n=373

小金原地区
n=552

五香地区
n=639

六実地区
n=513

小金北部地区
n=441
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問７．医療機関への定期的（月１回程度）通院の有無（n=9,142） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）医療機関への定期的通院の有無*性別（n=8,758） 

 

 

  

51.7

54.5

53.0

48.3

45.5

47.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,786

男性

n=3,972

総計

n=8,758

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

2,163 1,809

(54.5%) (45.5%)

2,475 2,311

(51.7%) (48.3%)

4,638 4,120

(53.0%) (47.0%)

総計

n=8,758

医療機関への定期的通院の有無

性
別

男性

n=3,972

女性
n=4,786

はい, 
53.1%

いいえ, 
46.9%
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（２）医療機関への定期的通院の有無*日常生活圏域（n=9,142） 

 

 

（３）医療機関への定期的通院の有無*民生委員地区（n=9,142）  

 

51.8

57.2

51.1

55.1

55.9

54.6

50.1

52.8

56.9

49.6

55.5

49.3

53.5

51.1

53.8

48.2

42.8

48.9

44.9

44.1

45.4

49.9

47.2

43.1

50.4

44.5

50.7

46.5

48.9

46.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=396

明第１地区

n=922

明第２東地区

n=417

明第２西地区

n=535

矢切地区

n=340

東部地区

n=692

馬橋地区

n=703

常盤平地区

n=1,007

五香松飛台地区

n=654

六実六高台地区

n=512

常盤平団地地区

n=173

小金地区

n=823

小金原地区

n=557

新松戸地区

n=969

馬橋西地区

n=442

はい いいえ

51.9

54.3

59.0

51.3

55.1

55.6

54.6

50.0

53.8

51.2

52.1

53.5

56.4

56.9

49.6

47.6

51.1

53.6

48.1

45.7

41.0

48.7

44.9

44.4

45.4

50.0

46.2

48.8

47.9

46.5

43.6

43.1

50.4

52.4

48.9

46.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=391

明第一地区

n=348

明第二地区

n=547

明第三地区

n=421

明第四地区

n=535

矢切地区

n=351

東部地区
n=709

馬橋地区

n=702

馬橋西地区

n=442

新松戸地区

n=971

高木地区

n=624

常盤平地区

n=361

常盤平団地地区

n=195

五香地区

n=654

六実地区

n=512

小金北部地区

n=443

小金南部地区

n=374

小金原地区

n=562

はい いいえ
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問８．運動頻度（n=9,120） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）運動頻度*性別（n=8,735） 

 

  

35.2

37.7

36.3

28.8

23.1

26.2

12.6

12.4

12.5

1.8

2.7

2.2

1.0

2.1

1.5

19.8

21.1

20.4

0.8

0.8

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,767

男性

n=3,968

総計

n=8,735

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど運動をしない わからない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど運動

をしない
わからない

1,497 916 491 107 85 839 33

(37.7%) (23.1%) (12.4%) (2.7%) (2.1%) (21.1%) (0.8%)

1,677 1,374 601 87 46 943 39

(35.2%) (28.8%) (12.6%) (1.8%) (1.0%) (19.8%) (0.8%)

3,174 2,290 1,092 194 131 1,782 72

(36.3%) (26.2%) (12.5%) (2.2%) (1.5%) (20.4%) (0.8%)

性

別

男性

n=3,968

女性

n=4,767

総計

n=8,735

運動頻度

毎日, 
36.4%

２～３日

に１回, 
26.1%

４～７日

に１回, 
12.5%

２週間に

１回, 2.2%

１ヶ月に１

回, 1.5%

ほとんど

運動をし

ない, 
20.4%

わからな

い, 0.8%
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（２）運動頻度*日常生活圏域（n=9,120）    

 
 

（３）運動頻度*民生委員地区（n=9,120） 

 

37.7

34.7

42.5

32.3

35.7

31.4

40.0

36.1

37.2

37.4

37.4

35.8

32.6

38.1

40.5

24.6

24.0

21.5

25.2

25.4

29.3

24.1

27.5

25.4

24.0

27.0

28.9

25.4

29.7

24.6

14.2

13.1

12.6

15.7

15.0

10.7

11.5

11.6

11.3

13.5

5.7

12.2

12.7

13.2

12.2

2.3

2.9

2.4

1.7

1.8

2.2

2.9

1.9

2.6

2.1

2.3

2.6

2.0

1.6

1.8

1.0

1.8

2.2

1.9

1.8

1.3

0.9

1.1

1.9

1.2

2.3

1.8

1.6

1.6

1.1

19.7

22.7

18.6

22.2

19.2

24.1

19.9

20.8

20.7

21.2

24.1

17.7

24.9

15.3

19.1

0.5

0.8

0.2

0.9

1.2

1.0

0.9

1.0

0.9

0.6

1.1

1.1

0.7

0.6

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=395

明第１地区

n=925

明第２東地区

n=414

明第２西地区

n=535

矢切地区

n=339

東部地区

n=690

馬橋地区

n=698

常盤平地区

n=1,014

五香松飛台地区

n=646

六実六高台地区
n=513

常盤平団地地区

n=174

小金地区

n=821

小金原地区

n=558

新松戸地区

n=963

馬橋西地区

n=435

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回
１ヶ月に１回 ほとんど運動をしない わからない

37.4

41.7

30.9

42.3

32.3

36.0

31.1

40.0

40.5

38.0

36.5

35.4

37.2

37.2

37.4

34.7

36.3

33.2

25.4

22.9

23.4

21.5

25.2

24.9

29.9

24.0

24.6

29.6

26.1

30.2

26.5

25.4

24.0

28.8

29.7

25.2

14.1

9.7

15.0

12.7

15.7

15.4

10.7

11.5

12.2

13.4

12.9

9.1

7.1

11.3

13.5

12.1

11.9

12.6

2.3

2.9

3.1

2.4

1.7

1.7

2.1

2.9

1.8

1.6

2.2

1.4

2.0

2.6

2.1

3.0

2.1

2.0

1.0

1.7

1.8

2.2

1.9

1.7

1.4

0.9

1.1

1.6

1.6

0.3

2.0

1.9

1.2

2.1

1.6

1.6

19.5

20.9

24.5

18.7

22.2

19.1

23.7

19.9

19.1

15.2

19.7

22.5

24.0

20.7

21.2

18.0

17.5

24.7

0.3

0.3

1.3

0.2

0.9

1.1

1.0

0.9

0.7

0.6

1.0

1.1

1.0

0.9

0.6

1.4

0.8

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=390

明第一地区

n=350

明第二地区

n=547

明第三地区

n=418

明第四地区

n=535

矢切地区
n=350

東部地区

n=708

馬橋地区

n=697

馬橋西地区

n=435

新松戸地区

n=965

高木地区

n=628

常盤平地区

n=364

常盤平団地地区

n=196

五香地区

n=646

六実地区

n=513

小金北部地区

n=438

小金南部地区

n=377

小金原地区

n=563

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回
１ヶ月に１回 ほとんど運動をしない わからない
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＜参考：運動頻度と生活上の特に不安なことのクロス集計（n=8,850）＞ 

 

  

(1段目 人)

外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他

131 230 130 477 2,526 3,697 313

(2.0%) (3.4%) (1.9%) (7.1%) (37.8%) (55.3%) (4.7%)

83 172 101 241 1,062 851 123

(3.8%) (8.0%) (4.7%) (11.2%) (49.2%) (39.4%) (5.7%)

214 402 231 718 3,588 4,548 436

(2.4%) (4.5%) (2.6%) (8.1%) (40.5%) (51.4%) (4.9%)

生活上の特に不安なこと

運動頻度高い

n=6,691

運動頻度低い
n=2,159

総計

n=8,850

運

動
頻

度

※上記表における運動頻度の集計について 
「運動頻度高い」：「毎日」、「２～３日に１回」、「４～７日に１回」のいずれかを選択した者 
「運動頻度低い」：「２週間に１回」、「１ヶ月に１回」、「ほとんど運動をしない」のいずれかを選択した者 
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問９．外出頻度（n=9,181） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）外出頻度*性別（n=8,791） 

 

 
  

57.7

57.9

57.8

33.3

26.7

30.3

7.4

11.3

9.2

0.5

1.5

0.9

0.4

0.7

0.5

0.5

1.2

0.8

0.1

0.7

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,809

男性

n=3,982

総計

n=8,791

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回

２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんど外出をしない
わからない

(1段目  人) 

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど外出

をしない
わからない

2,305 1,065 450 60 28 48 26

(57.9%) (26.7%) (11.3%) (1.5%) (0.7%) (1.2%) (0.7%)

2,775 1,602 358 23 18 26 7

(57.7%) (33.3%) (7.4%) (0.5%) (0.4%) (0.5%) (0.1%)

5,080 2,667 808 83 46 74 33

(57.8%) (30.3%) (9.2%) (0.9%) (0.5%) (0.8%) (0.4%)

総計

n=8,791

外出頻度

性

別

男性

n=3,982

女性

n=4,809

毎日, 
57.9%

２～３日に

１回, 
30.2%

４～７日に

１回, 9.2%

２週間に１

回, 0.9%

１ヶ月に１

回, 0.6%
ほとんど外

出をしない, 
0.8% わからな

い, 0.4%
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（２）外出頻度*日常生活圏域（n=9,181）   

 

 

（３）外出頻度*民生委員地区（n=9,181） 

 

55.1

59.3

54.8

57.4

50.3

50.9

57.6

58.9

60.2

55.3

61.4

58.9

52.8

65.6

61.1

31.0

28.5

32.5

28.4

35.0

33.4

29.4

31.0

27.2
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29.0
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27.0
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9.8
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7.6
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5.7

8.5
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0.9
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0.6
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0.3
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1.1

0.8

0.7
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0.5

1.0

1.1

1.0

0.6

0.6

0.7

1.0

1.2

1.4

0.2

2.8

0.4

0.5

0.6

0.9

0.0

0.2

0.2

0.2

0.6

0.4

0.3

0.4

0.8

0.2

0.0

0.1

1.2

0.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=394

明第１地区

n=934

明第２東地区

n=418

明第２西地区

n=531

矢切地区

n=340

東部地区

n=692

馬橋地区

n=705

常盤平地区

n=1,021

五香松飛台地区

n=658

六実六高台地区

n=512

常盤平団地地区

n=176

小金地区

n=827

小金原地区

n=562

新松戸地区

n=969

馬橋西地区

n=442

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

55.8

64.5

56.4

54.5

57.4

50.1

50.8

57.5

61.1

65.6

56.8

63.0

60.1

60.2

55.3

55.7

62.2

53.3

31.4

22.9

31.1

32.9

28.4

34.8

33.5

29.4

27.8

27.0

32.0

28.5

30.8

27.2

32.0

33.7

27.7

34.0

11.1

9.7

9.5

9.7

11.1

12.0

12.3

9.5

8.1

6.3

8.7

6.0

5.6

9.3

10.9

8.3

8.5

8.3

0.8

1.7

0.5

1.4

1.7

0.9

1.1

1.6

0.5
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0.3

0.0
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0.9

1.2

0.9

0.3

1.9

0.3

0.6

0.9

0.2

0.6
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1.0

0.7

0.5
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0.6

0.8

1.0

0.3

0.2

0.9

0.8

0.7

0.8

0.6

1.3

0.9

0.6

0.9

0.8

1.0

0.9

0.6

1.1

1.4

2.5

1.4

0.2

0.4

0.3

0.5

0.0

0.0

0.4

0.2

0.2

0.6

0.4

0.3

1.1

0.1

0.5

0.3

0.0

0.8

0.2

0.0

0.3

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=389

明第一地区

n=349

明第二地区

n=557

明第三地区

n=422

明第四地区

n=531

矢切地区

n=351

東部地区

n=710

馬橋地区

n=704

馬橋西地区

n=442

新松戸地区

n=971

高木地区

n=634

常盤平地区

n=365

常盤平団地地区

n=198

五香地区

n=658

六実地区

n=512

小金北部地区

n=445

小金南部地区

n=376

小金原地区

n=567

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回
１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない
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＜参考：日常会話の状況と外出頻度のクロス集計（n=9,132）＞ 

 

 
  

(1段目 人)

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回
ほとんど外出

をしない
わからない

4,088 1,693 452 37 24 22 13

(64.6%) (26.7%) (7.1%) (0.6%) (0.4%) (0.3%) (0.2%)

484 499 86 7 4 1 1

(44.7%) (46.1%) (7.9%) (0.6%) (0.4%) (0.1%) (0.1%)

247 222 130 10 10 2 2

(39.6%) (35.6%) (20.9%) (1.6%) (1.6%) (0.3%) (0.3%)

62 75 29 7 1 3 0

(35.0%) (42.4%) (16.4%) (4.0%) (0.6%) (1.7%) (0.0%)

86 51 27 3 2 2 0

(50.3%) (29.8%) (15.8%) (1.8%) (1.2%) (1.2%) (0.0%)

289 207 101 20 9 42 9

(42.7%) (30.6%) (14.9%) (3.0%) (1.3%) (6.2%) (1.3%)

28 19 10 1 2 5 8

(38.4%) (26.0%) (13.7%) (1.4%) (2.7%) (6.8%) (11.0%)

5,284 2,766 835 85 52 77 33

(57.9%) (30.3%) (9.1%) (0.9%) (0.6%) (0.8%) (0.4%)

外出頻度

日

常
会
話

の
状
況

１ヶ月に１回
n=171

ほとんど話をしない

n=677

わからない

n=73

２～３日に１回
n=1,082

４～７日に１回
n=623

２週間に１回
n=177

総計

n=9,132

毎日
n=6,329
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問 10. 日常的な外出手段（複数回答）（n=9,213） 

※民生委員地区とのクロス表にて掲載 

  

(1段目 人)

民生委員地区 徒歩 車・バイク 自転車 公共交通機関
交通手段がな

く困っている
その他

275 171 96 147 2 4

(70.2%) (43.6%) (24.5%) (37.5%) (0.5%) (1.0%)

257 121 99 146 0 2

(73.9%) (34.8%) (28.4%) (42.0%) (0.0%) (0.6%)

378 258 185 216 0 5

(68.0%) (46.4%) (33.3%) (38.8%) (0.0%) (0.9%)

290 217 113 172 0 3

(68.7%) (51.4%) (26.8%) (40.8%) (0.0%) (0.7%)

290 271 311 186 0 8

(53.8%) (50.3%) (57.7%) (34.5%) (0.0%) (1.5%)

197 214 152 122 0 7

(55.5%) (60.3%) (42.8%) (34.4%) (0.0%) (2.0%)

381 471 214 266 0 8

(53.4%) (66.0%) (30.0%) (37.3%) (0.0%) (1.1%)

453 435 258 246 1 8

(64.3%) (61.7%) (36.6%) (34.9%) (0.1%) (1.1%)

259 216 258 154 0 5

(58.3%) (48.6%) (58.1%) (34.7%) (0.0%) (1.1%)

756 447 462 443 0 8

(77.5%) (45.8%) (47.4%) (45.4%) (0.0%) (0.8%)

436 340 237 243 0 4

(69.1%) (53.9%) (37.6%) (38.5%) (0.0%) (0.6%)

274 159 138 155 1 2

(75.1%) (43.6%) (37.8%) (42.5%) (0.3%) (0.5%)

147 43 58 72 0 1

(74.6%) (21.8%) (29.4%) (36.5%) (0.0%) (0.5%)

418 324 356 268 2 4

(63.2%) (49.0%) (53.9%) (40.5%) (0.3%) (0.6%)

296 332 199 158 1 2

(57.4%) (64.3%) (38.6%) (30.6%) (0.2%) (0.4%)

282 258 172 192 1 4

(63.2%) (57.8%) (38.6%) (43.0%) (0.2%) (0.9%)

274 221 121 149 1 4

(72.3%) (58.3%) (31.9%) (39.3%) (0.3%) (1.1%)

318 376 182 195 0 2

(56.0%) (66.2%) (32.0%) (34.3%) (0.0%) (0.4%)

5,981 4,874 3,611 3,530 9 81

(64.9%) (52.9%) (39.2%) (38.3%) (0.1%) (0.9%)

総計

n=9,213

松戸地区
n=392

明第四地区
n=539

矢切地区

n=355

東部地区
n=714

明第一地区

n=348

明第二地区
n=556

明第三地区

n=422

高木地区

n=631

常盤平地区

n=365

常盤平団地地区

n=197

馬橋地区

n=705

馬橋西地区
n=444

新松戸地区

n=975

小金南部地区

n=379

小金原地区

n=568

五香地区

n=661

六実地区

n=516

小金北部地区

n=446
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問 11．現在の暮らしの経済的事情（n=9,178） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）現在の暮らしの経済的事情*性別（n=8,791） 

 

 

  

7.5

10.9

9.0

16.2

19.0

17.5

65.2

60.5

63.0

6.3

5.4

5.9

4.8

4.3

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,805

男性

n=3,986

総計

n=8,791

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある

(1段目  人) 

苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとりが

ある
ゆとりがある

433 757 2,411 214 171

(10.9%) (19.0%) (60.5%) (5.4%) (4.3%)

359 779 3,131 304 232

(7.5%) (16.2%) (65.2%) (6.3%) (4.8%)

792 1,536 5,542 518 403

(9.0%) (17.5%) (63.0%) (5.9%) (4.6%)

性

別

男性

n=3,986

女性

n=4,805

総計

n=8,791

現在の暮らしの経済的事情

苦しい, 
9.2%

やや苦し

い, 17.5%

ふつう, 
62.9%

ややゆと

りがある, 
5.8%

ゆとりが

ある, 4.6%
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（２）現在の暮らしの経済的事情*日常生活圏域（n=9,178） 

 

 

（３）現在の暮らしの経済的事情*民生委員地区（n=9,178） 

 

9.6

10.1

10.3

10.2

8.2

7.6

8.9

9.9

9.5

9.1

13.7

9.6

11.9

5.7

8.8

14.7

20.0

19.7

21.0

15.6

16.7

14.5

17.4

16.5

14.3

29.1

18.3

17.4

15.3

19.5

62.2

60.6

59.0

61.4

62.9

66.1

66.8

63.6

67.2

66.3

48.0

59.8

59.9

63.6

63.7

6.3

4.7

6.2

3.7

5.6

5.3

4.4

4.7

4.0

5.8

5.7

7.0

6.9

9.8

5.9

7.1

4.5

4.8

3.7

7.6

4.2

5.4

4.3

2.9

4.5

3.4

5.3

3.9

5.7

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=394

明第１地区

n=930

明第２東地区

n=417

明第２西地区

n=539

矢切地区

n=340

東部地区

n=694

馬橋地区

n=705

常盤平地区

n=1,015

五香松飛台地区

n=656

六実六高台地区

n=516

常盤平団地地区

n=175

小金地区

n=830

小金原地区

n=563

新松戸地区

n=963

馬橋西地区

n=441

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある

10.0

8.4

11.2

10.2

10.2

7.7

7.9

8.9

8.8

5.7

8.2

11.0

16.2

9.5

9.1

8.5

11.1

11.8

15.2

19.0

20.4

19.5

21.0

15.4

17.0

14.5

19.5

15.2

17.1

16.3

31.0

16.5

14.3

20.6

15.6

17.4

61.4

57.6

62.5

59.1

61.4

63.8

65.9

66.8

63.7

63.6

64.5

64.9

44.7

67.2

66.3

59.2

60.3

59.9

6.4

6.9

3.6

6.2

3.7

5.4

5.2

4.4

5.9

9.7

5.5

3.6

5.1

4.0

5.8

6.5

7.7

6.9

6.9

8.1

2.3

5.0

3.7

7.7

4.1

5.4

2.0

5.7

4.6

4.1

3.0

2.9

4.5

5.2

5.3

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=389

明第一地区

n=347

明第二地区

n=555

明第三地区

n=421

明第四地区

n=539

矢切地区

n=351

東部地区

n=712

馬橋地区

n=704

馬橋西地区

n=441

新松戸地区

n=965

高木地区

n=631

常盤平地区
n=362

常盤平団地地区

n=197

五香地区

n=656

六実地区

n=516

小金北部地区

n=446

小金南部地区

n=378

小金原地区

n=568

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある
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問 12．定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要（n=9,174） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要*性別（n=8,784） 

 

 

  

1.7

3.3

2.4

98.3

96.7

97.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,801

男性

n=3,983

総計

n=8,784

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

130 3,853

(3.3%) (96.7%)

83 4,718

(1.7%) (98.3%)

213 8,571

(2.4%) (97.6%)

総計

n=8,784

定期的に地域・専門職の見守りや連絡の必要

性
別

男性

n=3,983

女性
n=4,801

はい, 
2.5%

いいえ, 
97.5%
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（２）定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要*日常生活圏域（n=9,174） 

 

 

（３）定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要*民生委員地区（n=9,174） 

  

1.5

2.9

1.4

3.4

2.0

2.3

3.1

2.0

3.0

2.1

4.6

2.4

2.9

2.2

1.8

98.5

97.1

98.6

96.6

98.0

97.7

96.9

98.0

97.0

97.9

95.4

97.6

97.1

97.8

98.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本庁地区

n=393

明第１地区

n=931

明第２東地区

n=416

明第２西地区

n=537

矢切地区

n=342

東部地区

n=690

馬橋地区

n=705

常盤平地区

n=1,018

五香松飛台地区

n=656

六実六高台地区

n=512

常盤平団地地区

n=175

小金地区

n=830

小金原地区

n=558

新松戸地区

n=968

馬橋西地区

n=443

はい いいえ

2.1

4.0

1.8

1.4

3.4

1.7

2.5

3.1

1.8

2.2

0.9

3.3

5.1

3.0

2.1

1.3

3.7

2.8

97.9

96.0

98.2

98.6

96.6

98.3

97.5

96.9

98.2

97.8

99.1

96.7

94.9

97.0

97.9

98.7

96.3

97.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=387

明第一地区

n=349

明第二地区

n=555

明第三地区

n=420

明第四地区

n=537

矢切地区

n=353

東部地区

n=708

馬橋地区

n=704

馬橋西地区

n=443

新松戸地区

n=970

高木地区

n=633

常盤平地区

n=363

常盤平団地地区

n=197

五香地区
n=656

六実地区

n=512

小金北部地区

n=446

小金南部地区

n=378

小金原地区

n=563

はい いいえ
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問 13．地域包括支援センターへの情報提供（n=9,128） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

（１）地域包括支援センターへの情報提供*性別（n=8,746） 

 

 

 

1.6

2.3

1.9

98.4

97.7

98.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

n=4,768

男性
n=3,978

総計

n=8,746

はい いいえ

(1段目  人) 

はい いいえ

92 3,886

(2.3%) (97.7%)

78 4,690

(1.6%) (98.4%)

170 8,576

(1.9%) (98.1%)

性
別

男性
n=3,978

女性
n=4,768

総計
n=8,746

地域包括支援センターへの情報提供

はい, 
2.0%

いいえ, 
98.0%
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（２）地域包括支援センターへの情報提供*日常生活圏域（n=9,128）   

 

 

（３）地域包括支援センターへの情報提供*民生委員地区（n=9,128） 
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97.6
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本庁地区

n=393

明第１地区

n=926

明第２東地区

n=414

明第２西地区

n=536

矢切地区

n=338

東部地区

n=687

馬橋地区

n=697

常盤平地区

n=1,011

五香松飛台地区

n=650

六実六高台地区

n=511

常盤平団地地区

n=175

小金地区

n=824

小金原地区

n=560

新松戸地区

n=967

馬橋西地区

n=439

はい いいえ

2.3

2.9

0.7

2.6

0.9

2.6

2.3

1.7

1.6

1.5

1.9

2.8

6.1

2.0

2.2

0.7

2.1

2.0

97.7

97.1

99.3

97.4

99.1

97.4

97.7

98.3

98.4

98.5

98.1

97.2

93.9

98.0

97.8

99.3

97.9

98.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区

n=388

明第一地区

n=349

明第二地区

n=549

明第三地区

n=418

明第四地区

n=536

矢切地区

n=349

東部地区

n=705

馬橋地区

n=696

馬橋西地区

n=439

新松戸地区

n=969

高木地区

n=626

常盤平地区

n=363

常盤平団地地区

n=197

五香地区

n=650

六実地区

n=511

小金北部地区

n=444

小金南部地区

n=375

小金原地区

n=564

はい いいえ


